

凝道德之光，聚前行力量！

第三季度“宁波好人”发布

凡人微光，星火成炬。12月8日，“凝道德之光 聚前行力量”第六届“最美奉化人”颁奖暨第三季度“宁波好人”发布仪式在奉化剧院举行。活动现场，2023年第三季度“宁波好人”名单发布。



蒋昕桦(左)在活动现场接受采访。

拧螺丝也可以拧出了一个世界冠军的头衔？00后小伙蒋昕桦向在场观众分享了自己的经历。去年底，蒋昕桦勇夺2022年世界技能大赛冠军，获得重型车辆技术与维修项目金牌，实现了中国队在该项目上金牌“零”的突破。三百六十行，行行出状元。各行各业中涌现出这样敬业奉献的模范，以平凡的执着铸就了社会的钢筋铁骨。

在宁波，一对母子的故事温暖了很多人。通过一段VCR的播放，孙自仙54年不离不弃的故事呈现在大家眼前。54年来，她陪伴在患病儿子身边，用行动诠释着母

爱的无私和伟大。孙自仙说：“照顾孩子已经成了我余生唯一的‘任务’，再苦也得坚持。”

道德的光辉，如春风化雨；榜样的力量，似阳光普照。他们当中，有的是扎根农村学校30年的人民教师，他们用无限的耐心与爱心默默坚守；他们有的人是带领村民共富的领头人，“千家万户留脚印，一片赤诚为乡亲”；他们以诚信为本，诚实做人，用金子般的承诺，筑牢诚信底线……

活动现场，2023年第三季度“宁波好人”颁奖仪式及2023年第二、三季度“浙江好人”颁奖仪式同

步进行。其中两位“浙江好人”分别是毛泽燕和管昊，他们一位是家庭医生，被称作社区居民健康的“守门人”，另一位则专注于非物质文化遗产“越窑青瓷瓯乐”的演奏、研究、研发。他们的事迹如萤火繁星，散落在宁波的角落，积聚起向上向善的正能量。

善举善行，品德馨香。今年以来，宁波深入开展公民道德建设工作，大力培育和践行社会主义核心价值观，崇德向善蔚然成风，涌现出了一大批“身边好人”，他们用善行擦亮了文明城市的底色。

记者 朱琳 袁先鸣 文/摄

市值超10亿元！

宁波籍“大佬”又向这所大学捐赠1000万股

12月6日，韦尔股份发布公告，公司控股股东一致行动人绍兴韦豪计划向宁波东方理工大学教育基金会，无偿捐赠其持有公司的1000万股无限售条件流通股。

这是继今年2月27日向宁波市虞仁荣教育基金会无偿捐赠1000万股股权之后，绍兴韦豪的又一次豪气善举。

以12月8日韦尔股份收盘价107.30元/股计算，上述2000万股当前市值已超20亿元。

资料显示，绍兴韦豪的实际控制人正是宁波籍知名企业家、韦尔股份董事长虞仁荣。据此前媒体公开报道，宁波虞仁荣教育基金会将投资100亿元，用于宁波东方理工大学(暂名)基础设施建设，并投入200亿元以上的办学资金作为大学的基本运营费用。

韦尔股份公告称，12月5日，公司接到控股股东一致行动人绍兴市韦豪股权投资基金合伙企业(有限合伙)的通知，为支持教育事业，并资助宁波东方理工大学教育基金会开展慈善公益活动，绍兴韦豪计划向宁波东方理工大学教育基金会无偿捐赠其持有公司的1000万股无限售条件流通股。

该笔捐赠股份来自非公开发行，本次捐赠将通过非交易过户方式完成。

记者 诸新民 见习记者 张恒

以音乐为媒，宁波的“朋友圈”又扩大了

近日，2023宁波国际声乐比赛正在火热进行中，来自中国、俄罗斯、美国、韩国、西班牙、巴西等18个国家的49名歌手以及9位享誉国际乐坛的专家评委齐聚宁波。台前，他们是唱功了得的艺术家，幕后，他们变身社交媒体达人，在海内外各大平台上晒出比赛动态，分享在宁波的点点滴滴，还主动和宁波晚报国际传播中心账号@ningbotoday开展了十分有爱的互动，吸引全球网友关注比赛，关注宁波！

比赛开始至今，宁波晚报国际传播中心深入挖掘选手故事，并在海外社交媒体平台积极报道赛事进程，吸引越来越多评委和参赛选手们的关注、点赞、转发，其中包括奥地利著名音乐制作人、评委丹尼尔(Daniel Serafin)，受甬企资助的塞浦路斯选手克里斯蒂娜(Christiana Maria Alonettis)，获得众多派粉喜爱的韩国“欧巴”吉炳玟(Gil Byeong-Min)，巴西女高音选手拉法埃拉(Rafaela Fernandes)，还有带着爱人来宁波参赛的匈牙利女中音

选手莎拉(Szara Glawischnig)等。

此外，还有不少选手在自己的社交媒体账号晒出在宁波的日常。

通过评委和选手们的自发分享，他们的圈内好友和海内外粉丝们也对宁波产生了好感与好奇，纷纷关注@ningbotoday。以音乐为媒，宁波晚报国际传播中心汇聚了海内外社交媒体达人们的力量，向世界展现了宁波作为国际滨海都市、历史文化名城的独特魅力，再次推动宁波的大美河山、人文历史走向全球！

记者 潘雯婕

福彩开奖信息

3D第2023328期:1 6 9

七乐彩第2023141期:

08 09 10 19 20 21 25 01

15选5第2023328期:07 10 12 13 14

快乐8第2023328期:

06 08 10 14 18 25 31 41 42 43

47 50 56 58 59 61 65 66 67 74

体彩开奖信息

7星彩第23141期:5 1 4 4 6 2 6

6+1第23141期:4 2 4 4 7 9 6

20选5第23328期:02 10 11 13 20

排列5第23328期:8 8 2 1 2

(均以公证开奖结果为准)

反复肉眼血尿 一查竟是肾盂晚期肿瘤！ 多亏这个手术 他救回了一命



章先生的手术在进行中。

近日，北仑区第三人民医院泌尿外科完成一例疑难复杂腹腔镜下左肾盂癌根治术。值得注意的是，这种手术，在基层医院很少独立开展。

67岁的章先生(化名)是小港本地人，3个月前，他因“反复肉眼血尿”来到北仑三院泌尿外科门诊就诊，经过一系列检查后被确诊为肾盂晚期肿瘤伴膀胱转移。

“这种疾病非常棘手，手术难度非常大，患者有可能下不了手术台，哪怕手术成功也不能根治，很多患者要么就是长期化疗，要么就是直接放弃治疗，生存期不长。”北仑三院泌尿外科主任兼学科带头人胡常华介绍道。

在与患者和家属进行了充分沟

通后，胡常华安排章先生先进行4个-5个疗程的新辅助化疗+免疫治疗，3个月后再行复查；令人高兴的是，几个疗程以后，章先生的肿瘤降期降级了，不仅肾蒂淋巴结及左侧髂血管淋巴结均不见，肿瘤也缩小了，可以进行手术治疗，肿瘤根治有了希望。

当胡常华把复查结果告知章先生和他的家属时，他们激动不已。“想不到在北仑三院能有这么好的医生，我就把自己交给您了。”章先生握着胡常华的手激动地说。握着章先生的手，胡常华一边替患者高兴，同时也知道接下去的手术将是一场硬仗。

进行了充分的术前准备后，胡常华主任为章先生在腹腔镜下做了左侧肾盂癌根治性切除术，这种手术属

于泌尿外科四级手术，再加上患者左侧肾动脉与肾静脉有黏连，与周边组织融为一体，这使得手术异常艰难。最终，手术历时5小时顺利结束，术中出血不足20毫升，术后第二天患者即可下地活动并进食，术后1周拆线出院。

据了解，完全腹腔镜下肾盂癌根治术只需在腹部打4个小洞即可完成手术，创伤小、出血少、术后恢复快。但由于该手术难度较大，目前只有大型三甲医院才能开展，北仑三院是全市为数不多可独立开展此类手术的二级医院之一。胡常华提醒，如果出现无痛性肉眼血尿，一定要及时到医院就诊。

记者 孙美星 通讯员 周珠琪